
Notulen MR Kindcentrum de Linde   
donderdag 27 november 2025, 19:00 uur  
  

Aanwezig:  Personeel: Danielle Beekman (digitaal), Eefje Appels 
Ouders: Marloes Margry (notulist), Liselotte Vogels, 
Sanne Kleijn-de Bresser (ouders)  
Willem Leermakers (Directie)   

Afwezig: Germy Sinke 
  

Advies – Kennisgeving – Instemming – Oppakken door MR – Actie van lid / directie gevraagd  
 

 

• Start met alleen de MR (opening)  
 
Vanuit scholing: 
• Opmerking over inhoud van scholing 

De cursus werd gepresenteerd als ‘basiscursus’, maar de inhoud was op maat gemaakt naar 
aanleiding van de vragen/verzoeken uit de GMR. Docent heeft vraaggestuurd een cursus 
opgezet, het was niet per definitie een basiscursus. Wat ons betreft is de belangrijkste vraag: 
“Wat kunnen we als ouders bijdragen aan de MR?” niet beantwoord. Wellicht voor volgend jaar 
een andere partij kiezen. AOB heeft de training andere jaren verzorgd, ervaring was destijds 
beter. A. verzorgde toen de training, zij heeft verstand van zaken. Wellicht voor volgend jaar een 
evaluatie met alles MR’en inplannen?  
 

• Plaatsvervangend voorzitter 
Marloes wil plaatsvervangend voorzitter zijn, bij deze vastgesteld.  

 
• Medezeggenschapsstatuut (inzet bestuur?) 
• Medezeggenschapsreglement (inzet bestuur?) 
• Huishoudelijk reglement (vorig schooljaar vastgesteld -> voldoet?) 

In onze beleving moet het bestuur van SKOBOS hier de lead in nemen.  
Actie Marloes: medezeggenschapsregelement lezen, klopt dit nog. En kunnen we 
medezeggenschapsstatuut en -reglement (en mogelijk ook huishoudelijk reglement) één op één 
op de site zetten?  
 

• Bericht op Social Schools over pedagogisch klimaat en werkwijze van de Linde hierin.  
Dit bracht onrust bij meerdere ouders. Waarom zijn er afspraken gemaakt, waarom wordt dit 
(eerst) met kinderen besproken, waarom niet met ouders?  
Vanuit personeel: in de studiedag is dit besproken. Personeel merkt dat kinderen vaak grote 
mond hebben en ook fysiek zijn naar elkaar. Daarom is besloten daar extra aandacht aan te 
geven. Maar door het bericht op social schools lijkt het alsof ouders gepasseerd zijn. Het is niet 
duidelijk waarom er voor deze manier van communiceren is gekozen. Dit vragen we na aan 
Willem. Advies aan Willem: In het vervolg bij dit soort berichten de ouders meer actief 
betrekken. Waar gaat het precies over, wat kan je als ouder op voorhand hierin betekenen?  

  
Willem sluit aan; vaststellen agenda  
• Voortgang gymzaal 
Vergunning is aangevraagd op 24 november jl. Verwachting vanuit gemeente is dat de bouw pas in of 
na de zomer 2026 gaat starten. Dit heeft volgens de gemeente geen gevolgen voor de subsidie. Door 
de fusie met Best moeten alle uitgaven van Oirschot ook goedgekeurd worden door Best. Omdat dit 
plan al eerder in de Oirschotse gemeenteraad is vastgesteld, hoopt de projectleider van de gemeente 
dat in dit geval nog een extra goedkeuring van de gemeente Best niet nodig is.  
 



 
• Airco’s 
Komt later 
• Namen wijken in schoolpopulatie; kloppen deze of zijn ze aangepast? 
De namen van de wijken zijn aangepast. In onze MR omgeving staat het meest recente document 
met de juiste wijken.  
Verder was er vorige vergadering een opmerking over de migratieachtergrond en de verhouding 
westers / niet-westers. Dit is ook aangepast in het document.  
Kinderen met een migratieachtergrond die Engels spreken zouden zich de stof sneller eigen maken, 
klopt dit wel? Dit heeft Willem nagevraagd, en dit is de ervaring die in de nieuwkomersklas is. Dus dit 
is zo blijven staan.  
• Schooltijden (vrijdag) besproken in team? (nu ter kennisgeving, als het een vervolg krijgt, dan 

instemming) 
Willem deelt het proces. In de studiedag van 6 oktober is dit met het personeel besproken. Er is 
gekeken naar modellen die op andere scholen worden gebruikt. Ook gekeken naar de leerplichtwet, 
wat is wettelijk verplicht in acht jaar school. Aan het team zijn stellingen voorgelegd zodat ze in 
discussie konden gaan. De bevindingen van het team zijn naast de bevindingen van het MT gelegd. 
Ook gevraagd om op een later tijdstip nog een keer naar de voor- en nadelen van het model te 
kijken.  
 
Model 1: huidig model 
Model 2: huidig model, maar ook groep 1 vijf dagen naar school 
Model 3: vijf gelijke dagen 
Model 4: Hoorns model. Op ma, di en do tot 15u naar school, woensdag- en vrijdagmiddag vrij 
 
Van alle modellen zijn voor- en nadelen in kaart gebracht.  
 
Slotvraag: welk model heeft de voorkeur. 75 % wil het houden zoals het is. Niemand wil het Hoorns 
model. 8 % wil optie 2, 8 % wil optie 3. 
Dit moet nog binnen het MT besproken worden, maar het zal erop neerkomen dat er niets gaat 
veranderen.  
Willem laat weten als het met het MT en het team besproken is. Daarna krijgt de ouder die dit bij de 
MR heeft aangekaart bericht van ons. Willem maakt ook een berichtje op social schools en laat 
daarin zien dat er een gedegen proces is gelopen.  
Actie Willem: tzt een bericht op socials schools over dit proces en de uitkomst  
 
• Verzetten vergadering 21-05 
Dit wordt 19 mei 2026 
 

• Bericht van Willem op social schools over pedagogisch klimaat 
MR deelt signaal zoals hierboven besproken. MR adviseert Willem om dit soort berichten anders in 
de kleden. Het mag concreter. Het is uit het bericht niet duidelijk geworden waaróm dit thema is 
opgepakt.  
Willem reageert: in het team leefde een aantal voorvallen die niet oké waren. Hieruit kwam de 
conclusie dat we duidelijker moeten zijn is wat acceptabel is, en wat niet. Willem wilde geen 
voorbeelden noemen, omdat het dan misschien zou lijken alsof er van alles speelt op school. 
Opmerking MR: het bericht geeft nu geen handvatten voor ouders. Wat kunnen we zelf doen, welke 
afspraken zijn er met de kinderen gemaakt.  
Advies is dus: dit soort berichten mogen concreter. In de toekomst mogen berichten als dit ook in 
concept met de MR gedeeld worden.  
  
Notulen en actielijst   



• Notulen van 1 oktober goedkeuren waarna hij op de site mag.   
Akkoord, mag op de site. Willem zet dit door naar Angela  
Actiepunten uit vorige notulen:  

- Volgende week informatiebijeenkomst over Cultuureducatie met Kwaliteit (CmK) Dan 
worden er afspraken gemaakt over de financiën, hoe gaat dit verdeeld worden? Per kind, per 
klas, per school? Wie het eerst komt, eerst maalt? Wat als de pot leeg is? Dit wordt volgende 
week besproken. De intermediair vanuit de gemeente heeft daar een kartrekkersrol in.  

- Abonnement MR magazine is nu door Willem opgezegd, kon niet eerder dan november 
2026.  

- Hoorrecht, heeft kindermeedenkraad daar een rol in? Dit was een misvatting, de KMDR heeft 
daar geen rol in.  

- Verkeerssituatie rondom school: er is een nieuwe verkeersdeskundige bij de gemeente. 
Willem heeft hem als advies meegegeven dat ie afstemming zoekt met projectleider 
Lindenlaan en gymzaal. Hij heeft toegezegd dat er paaltjes komen bij het zebrapad en op het 
grasveld EN traffic systems displays.  

- In de kwaliteitskaart NT2 is moederstaal aangepast naar thuistaal.  
 
Mededelingen/ Signalen uit “de wandelgangen”  

- Surprises. Kinderen vragen vaak om snoep, en dat wordt ook vaak gegeven. De leerkracht 
zou dit goed vinden. Het lijkt in alle jaren terug te komen. Dit sluit niet aan bij de visie van 
school en het afschaffen van het traktatiebeleid. Het leidt ook tussen ongelijkheid tussen de 
kinderen.  
Reactie Willem: Dit jaar terugdraaien is geen optie. Traktatiebeleid is bewust aangepast, veel 
positieve reacties van ouders, meer negatieve reacties van kinderen. Willem gaat over punt 
van surprises nadenken.  

o De Linde heeft officieel geen predicaat ‘Gezonde School’ 
 
Subsidie basisvaardigheden   

- Onderdeel is personele inzet. Daan is drie dagen beschikbaar (had vijf dagen mogen zijn 
vanuit de subsidie, maar ze staat ook op de Vliertuin) 

- Onderdeel expertise is in zijn geheel uitgezet 
- Aanschaffen is grotendeels uitgevoerd. Er komen nog materialen voor kleuters, 

schoolbibliotheek. Dan is er nog budget over voor 2026. 
 
Ingekomen stukken 
Niets  

 
Vanuit jaaragenda: 

- Voortgang schoolontwikkeling 
8 december is volgende studiedag, die staat geheel in het teken van spelling. In aanloop daartoe 
volgen alle leerkrachten online modules. Twee collega’s gaan volgend jaar opleiding tot taalspecialist 
volgen.  
 
- Begroting in de steigers 
Willem heeft begroting gemaakt en gedeeld met Liesbeth. Dit is onderdeel van de hele begroting van 
SKOBOS. Als de RvT de begroting SKOBOS goedkeurt, is ook de begroting van de Linde goedgekeurd.  
 
Er komt een instroomgroep bij de kleuters vanaf februari 2026. Kleuters die vanaf dan starten in 
groep 0, komen in de instroomgroep. Willem communiceert dit met de ouders die dit betreffen.  
 
Plaatsten van airco’s staat op de lijst van investeringen in de begroting.  
 



- vacature instroomgroep 
Zie hierboven. Dit zal volgende week met ouders gecommuniceerd worden.  
 
- verdrietige gebeurtenis – inzet rouwprotocol 
Willem licht het verloop van het ingezette rouwprotocol toe. Dit is volgens de bedoeling verlopen.  
 
- Voortgang Integraal Kindcentrum 
 
 
- Opleidingsschool 
Sinds vorig jaar zit SKOBOS / Oirschot in het netwerk Samen Opleiden. De regering heeft nu bepaald 
dat er onderwijsregio’s moeten komen. Binnen zo’n regio moet je afstemmen hoe je met begeleiden 
van opleiden omgaat. Er komt eenduidigheid in terminologie, maar ook eenduidigheid in 
vergoedingen.  
 
- Leerlingenzorg 

Antipestprotocol 
Toetsprotocol 

Actie voor alle leden: protocollen lezen en volgende keer advies geven.  
 
- Meerjaren Onderhouds Plan (MOP) 
Ter kennisgeving. Er zit een extra partij tussen (Born Advies), dat neemt werk uit handen bij 
directeuren maar maakt het wel wat omslachtiger.  
 
- BHV en brandoefening 
Op 22 oktober was een ontruimingsoefening. De leerkrachten waren daarvan op de hoogte, de 
leerlingen niet (van het tijdstip) Dit is geëvalueerd. Hier kwamen een paar kleine dingen uit. 
Volgende oefening is 9 maart. En er komt een keer een onverwachte oefening.  
 
• Terugkoppeling GMR (Germy en Liselotte)  

• Er moeten nieuwe leden geworven worden. Voor Germy is dit het laatste jaar. Dit moet 
binnen een takenpakket van een leerkracht komen.  

• Er zijn best wat reserves binnen de stichting, dus er zal best wat worden geïnvesteerd de 
komende jaren in verschillende scholen 

• De doorstroomtoetsen dalen bij alle scholen, vooral rekenen.  
• Als GMR doen we niets met traktatiebeleid 
• Carolien (OPR lid vanuit personeel) kreeg bericht uit GMR om volgende bijeenkomst 

langs te komen om het filmpje toe te lichten en nieuw ouderlid te werven. Maar datum 
schikt niet. Volgende vergadering is te ver in de tijd. Germy gaat filmpje bij GMR laten 
zien, en procedure starten voor nieuwe ouder werven.  
 

• Rondvraag   
Kan het spotje op het logo van De Linde ’s nachts uit? Zonde van de energie.  
 


